## **KROGER COMMUNITY REWARDS**

Have you linked your Kroger card to the Kroger Community Rewards?

The Kroger Community Rewards is an easy way to donate to the church by shopping for groceries. Once you link your Kroger Card to First Christian Church-Shelbyville, all you do is shop at Kroger using your card. Every time you use your Kroger card to purchase groceries, a percentage of the purchase price will be donated to the church. Here is how it register:

1. You must have an account set up at Kroger.com. If you already have an account, simply link your Shopper's card to your Kroger account so all transactions apply toward First Christian Church-Shelbyville. Then..

2. Link your card to First Christian Church-Shelbyville:

Sign into your Kroger account at Kroger.com. You do need to know your password or reset it.

Seach for your organization. You can type in First Christian Church-Shelbyville and the NPO is IQ124. (You might have to search from a list). Click SAVE.

First Christian Church-Shelbyville should display in the Kroger Community Rewards section of your account. On your Kroger receipt towards the bottom, you can check to see if First Christian Church is listed under Kroger Community Rewards.

3. If you need help, please contact Deborah Smith at 502 647-1746 or Christy at 502 633-3345.